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BCHYKH BAUHTEPECOBAHU

CbOBIIEHUE

OTHOL‘HO: OTBApsIHE Ha LHCHOBH Od)(.'DTll.

YBAJKAEMH I'OCIIOKU H I'OCIIOJIA,

BbB Bph3ka ¢ otkpura fpoucaypa 3a obuiecTBeHa nopbuka ¢ npeamer: “Ocuzypseane
"a. Komnaexcna yeryea sa UsGvHeApanyuonna nodopvcka pemonm ua ciyorcetnume
asmomoounu na Tl JJIC Bapna, npu CHIIT Lllymen”, Bu ysenomspawme. ue myoIMYHOTO
3aCe/laHMe Ha KOMHCHSTAa 32 OTBApAHE Ha ILICHOBHTE MNpeIokeHUs 1 OMOBECTABaHE Ha
TMOCOYCHHTE B TAX LICHH e ce CheTOM Ha 29.02.2016r0quna or 10.004aca B 3acenarennara
sana na TI1 JII'C-Bapua.

Pesynrartute or Mesxmmunoro OLCHSIBaHe Ha oepTUTE ca e HuTe:

Odepra Nel na . Asrto Enut” 00
M2 =100x 12/ 13) x 0,2=18.46 .

YyacTHHKBT 1I0J1yaBa 11pH MEKTMHHOTO OlEHsIBaHe 1A oeprara cu 18.46TouKy.

Odepra No2 Ha SM.U.T.0O0]. r
H2=100x (13/ 13) x 0,2= 20,

YyactHuK BT HOJTyHaBa NpH MEKIMHHOTO OlEHsBaHe Ha odeprara cu 20ToykH.
Ode
I12=100x (6/ 13)x 0,2=9.23 .

YYacTHUKBT TOJTyHaBa npu MeKIMHHOTO OlleHsBAle Ha opepratacu 9.2

Odepra Nod na . A pa cepsus [lnroc” EQO
112 =100 x (13/13) x 0,2= 20r.

y‘lﬂCTHHK'hT oJryyasa IIPH Me;

o

(5]

Ta No3 na .

TOYKH,

(V8]

JAHHAOTO OlLieHsBaHe Ha oeprara cu 20Touy.
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